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Za zdravje  moramo poskrbeti 
predvsem sami ...

Pri tem pa nam zagotovo pomagajo 
tudi negativni ioni, ki izhajajo iz 
ogljikovih nitk ionizatorja IONEX. 
Znebite se bakterij, virusov, iztrbkov 
pršic, prahu vonjav, predvsem pa 
kancerogenih saj in izpušnih plinov, ki 
se ves čas nalagajo v pljučih.

Če vdihavamo negativne ione neposredno pri 
ogljikovih nitkah, znižajo raven histamina v krvi, 
kar je ugodno za alergike in astmatike, uravnavajo 
delovanje notranjih organov in znižajo raven 
stresnega hormona, ki je osnova številnim boleznim. 
Povratne pisne informacije kupcev so fascinantne: 
previsok tlak se jim je znižal na normalno raven, 

nekateri alergiki že po enem letu rednega vdihavanja 
niso več občutili simptomov, spanje je postalo 
kakovostnejše, prehladom so se izognili, če so že bili 
prehlajeni, se jim je po nekajminutnem vdihavanju 
negativnih ionov odprla dihalna pot, ozdravitev je 
bila občutno hitrejša. Enake ugotovitve so potrdile 
tudi raziskave na svetovnih inštitutih. 

Naročite ga na 01 439 69 80 ali 041 750 367, 
kurir vam ga dostavi v enem dnevu na dom ali 
ga kupite na Slomškovi 25 v Ljubljani.

Na sejmu Ambient na GR bomo na GALERIJI pred 
halo A, kjer vam bomo prvič predstavili tudi 
IONO-ZOBNO-ŠČETKO. 

Oglasno sporočilo.
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Pogled 
na dnevno 
sobo in kamin
Spoštovani!
Kar nekaj časa pregledujem vašo rubriko in ste že obravnavali 
podoben problem, a vas raje prosim osebno. Urediti si moramo 
zgornje nadstropje hiše, in sicer imamo v mislih spalne prostore, 
predvsem dve otroški sobi in spalnico. Z možem ne veva, kako naj 
postaviva pohištvo, da bi bili prostori čim bolj funkcionalni. V spalnici 
bi želeli večjo vgradno omaro, otroški sobi pa naj bosta čim bolj 
udobni za odraščajoča mladostnika. Vsak vaš dodaten predlog bo zelo 
dobrodošel. Veliko uspehov in hvala!
Kar tako naprej.                    
Ana

arhitekt svetuje

Imate zanimiv prostor, predvsem zaradi galerije, 
ki omogoča pogled na dnevno sobo in kamin. 
Predvsem morate biti pozorni na pravilno  
razsvetljavo in barve, da boste lahko osvetlili 
oziroma poudarili izbrane  kose pohištva.     

Vaša spalnica je precej velika, vsekakor imate 
dovolj prostora za vgradno garderobno omaro, 
ki pa bo zaradi pozicije okna in vrat po sili 

razmer ožja, kot bi lahko bila, če bi o tem 
razmišljali v fazi načrtovanja. Ob steni sem 
umestila še nižjo mizico s predali.

Ena od mladinskih sob je nekoliko večja, zato 
sem si privoščila nekoliko več udobja; poleg že 

obveznih kosov pohištva, to so postelja, omara, 
pisalna miza in nižja omarica, še dodaten 
dvosed za gledanje televizije ali branje, pa tudi 
to, da sem v večji sobi umestila pisalno mizico v 
nadaljevanju police za TV, računalniški kot pa na 
drugi strani.  


